

15岁少年离家三天终有音讯

本报微博微信接力转发，孩子主动联系家人表示尽快回家

本报3月5日讯(记者 阚乐乐) 5日，本报官方微博一条“紧急寻人！滨州15岁郝世龙快回来”的消息短时间内就达到了6.8万的阅读量和110余次的转发量。在爱心转发接力下，小龙已于5日下午联系了家人，并表示将尽快回家。

5日上午，一位老人来到本报编辑部，焦急地告诉记者自己的孙子已离家三天，至今没有任何音讯，联系其各种通讯工具均未有回复。本报第一时间通过官方微博、微信发布了此消息，几分钟的时间，不少人已经转发了消息，帮忙寻找孩子。记者也陪同孩子奶奶专程跑往高新区的孩子姨家寻找。

在微博上，多位滨州网络上的“意见领袖”帮忙转发了微博，“齐鲁晚报”、“滨州传媒网”、“滨州情报局长”均在第一时间转发了此消息，“滨州吴石磊”转发时还发起了话题：#爱心传递#孩子快点回家。一时间，此消息已被超万人次浏览得知。而在微信朋友圈，爱心也再传递，“秦迷”在微信转发中写道：今早一老人来报社求助

@齐鲁晚报今日滨州

【紧急寻人！滨州15岁郝世龙快回来】滨州滨城区15岁的郝世龙3月2日晚离家出走，3天了，孩子没有音讯，全家人通过各种途径寻找无果，并到本报寻求帮助。家人联系电话：13346...

13371... 18954... 本报联系电话：0543-3210008记者 阚乐乐。@齐鲁晚报 @滨州情报

局长 @滨州吴石磊



今天 10:11 来自 360 安全浏览器

阅读 6.8 万 | 转发 113 | 评论 14 |

本报微博上发布了关于郝世龙出走的消息。

找孙子，叙述过程几度落泪，元宵节本应阖家团圆，老人却为寻找孙子奔波多日，万能的朋友圈，请大家帮忙转发找人！

在陪同孩子奶奶外出寻找过程中，每到一处，所在家人都隔几分钟就给孩子打次电话。孩子爷爷也告诉记者，上午已有打电话提供线索，“能够碰到孩子是太凑巧的事了，虽

然不是，但是人们这么帮助我们找孩子，我们很感动。”

在消息得到广泛传播时，5日中午11点50分左右，小龙第一次打回了电话。“好孩子，你在哪里，爷爷这就去接你。”孩子爷爷奶奶这几天一直揪着的心总算放下一半，脸色舒坦了不少，一再握住记者的手表示感谢，表示，孩子回来后一定第一时间告知本报。在此，也感谢这些传递正能量的人们。

将回家。下午不到2点，小龙给爷爷发来了信息，“别担心明天我就回去。”收到信息后，孩子爷爷奶奶这几天一直揪着的心总算放下一半，脸色舒坦了不少，一再握住记者的手表示感谢，表示，孩子回来后一定第一时间告知本报。在此，也感谢这些传递正能量的人们。

庆元宵

滨城区第一小学幼儿园于3月5日上午开展了庆元宵系列活动。元宵节自然少不了花灯，为了做出漂亮的灯笼，小朋友提前一天就开始动手制作。幼儿园院内展示了幼儿自己动手制作的灯笼，看着漂亮的灯笼，听着愉快的儿歌，回味着午餐元宵的味道，孩子们脸上都挂了甜甜的笑容。

本报记者 谭正正 通讯员 孔令寰 摄影报道



阳信一黄标车获领全市首个“黄改绿”标志

快报废的车又可以多开八年

本报3月5日讯(通讯员 陈德泽 马洪德 赵建磊 记者 孙秀峰) 4日，阳信的王先生到县公安局交警大队车管所办理“黄改绿”补贴手续和备案，王先生是全市第一个取得黄标车“黄改绿”标志的车主，同时也标志着阳信县的“黄改绿”工作正式启动。

3月4日上午，取得滨州市第一个黄标车“黄改绿”标志的

车主王先生高兴地来到阳信县公安局交警大队车辆管理所进行备案并办理相关政府“黄改绿”的补贴手续。

车管所工作人员介绍，黄标车“黄改绿”，是对部分车况较好、残存价值较高的国Ⅱ标准柴油黄标车，通过加装尾气净化装置并通过检测，报废期限也延长到了2023年9月5日，货车还可以使用八年，对此，王先生感到特别高兴。

验标志的黄标车治理改造方式。

王先生的车牌号为鲁M·42D01的轻型普通货车，按照规定到2015年12月31日就到报废期，但是他申请了黄标车“黄改绿”改造方式，加装尾气净化装置并通过检测，报废期限也延长到了2023年9月5日，货车还可以使用八年，对此，王先生感到特别高兴。

阳信县公安局交警大队车管所为加快推进滨州市黄标车淘汰治理工作，对全县满足条件的312辆车车主宣传“黄改绿”政府补贴政策和办理流程，积极联系有资质的“黄改绿”改装厂，并为车主协调“黄改绿”相关事宜。按照占全县12.7%符合“黄改绿”车辆条件全部改造完成，可减少经济损失2500余万元。

今日“惊蛰”，气温蹿升天晴好

本报3月5日讯(记者 王晓霜) 4日进入“九九”，5日迎来元宵佳节，6日又是“惊蛰”节气，最近滨州的天气可谓“盛事连连”。阳春三月，在大家的印象中是晴朗暖和的景象，这不，经历了3、4日弱冷空气的侵袭之后，滨州迎来了新一轮的升温，“惊蛰”这天的最高温度将达到12℃，真正的春天就要来

了。

本周以来，滨州市天气一路晴朗，气温总体来说也不算低。虽然周二、周三因为弱冷空气和大风侵袭，这两天大家体感有些寒冷，但这丝毫不影响大家外出游玩，赏月看花灯的心情。尤其是周四元宵节这天，虽然最高温为9℃，跟之前两天差不多，但大街上的行人一点

也不少，外出看花灯的市民更是围得水泄不通，因为这次的冷空气就要彻底离开了。根据最新气象资料分析，6日起，滨州市气温开始回升，两天时间内，滨州市的最高气温将迅速从9℃一跃蹿升至15℃，最低温也从-3℃升至3℃。

总体来看，最近滨州的天气比较“招人喜欢”。4日迎

“九九”的第一天，数了一冬天，终于数到“九九”了，这说明冬天就要离去，春天也不远啦。俗话说：“九九加一九，耕牛遍地走”，之后几天滨州市温度一路攀升，惊蛰之后，7日的最高温度将达到15℃，俨然春天一般。恰逢周六，大家可以在这天稍微“任性”一下，换上春装去户外踏青吧！

警务大篷车升级 便民服务更给力



民生警务大篷车刚一到社区，就有群众上前咨询。

本报3月5日讯(通讯员 刘书凯 记者 王忠才) “出发！”3月5日上午，随着一声令下，全新的7辆民生警务大篷车依次发动，前往各自辖区的驻点开展警务工作。这7辆民生警务大篷车是在旧版的基础上，结合使用情况，完善服务功能，完成改版升级后专门定制的全新车辆。相信它们的投入使用，会更好地为辖区群众提供便民服务。

为适应形势发展和工作需要，滨城公安分局投资250余万元，购置了7辆新型民生警务大篷车，替换老一代车辆。新版民生警务大篷车配全了笔记本电脑、便携式打印机、二代身份证验证机、数码照相机、单警装备、电动车扫码器等警用装备，车外安装升降式监控探头、LED显示屏和宣传版，随车携带宣传单、便民手册、服务指南等宣传材料及医药箱、打气筒等便民设施，完善报警求助、户籍办理、治安宣传、走访恳谈、电车打码、安装射频芯片、信息采集、治安管理、应急处突等业务功能，能更好地发挥大篷车“流动巡逻车”、“流动便民车”、“流动宣传车”的作用，让大篷车服务更优、效率更高、跑的更远。



无棣成立食盐 阳光调度中心

2015年2月初，山东无棣盐业公司筹措成立了食盐阳光调度中心，负责全县范围内900余处食盐经销网点的电话访问、盐品配送、市场调研及后期服务工作。无棣盐业公司此举一是为了使全县食盐配送系统化、网络化，使产品配送更加快捷方便，二是打造无棣盐业的服务形象和服务品牌，使“棣盐”真正成为深入人心、百姓认可的品牌；三是阳光调度中心是无棣盐业转型升级版图中的一块重要成分。该中心的正式成立，标志着无棣盐业公司在提高服务水平，控制市场终端方面迈出了坚实的一步，真正做到了利国利民。

本报记者 王晓霜

邹平县青阳镇 做好计生宣传

本报讯 春节来临之际，青阳镇计生办大力开展了宣传活动，增强了节日气氛。

印制《新生育政策宣传提纲》等，在青阳镇各大集市通过发放宣传品、避孕药具、健康查体等，开展集中宣传活动。通过出动宣传车、悬挂横幅、人口学校开课等，对现行生育政策、社会抚养费征收等进行了多种形式宣传。村镇两级随访员结合流动人口清理及入户走访，宣传免费孕前优生、优先优惠等计生政策，发放明白纸，让广大群众了解现行的计生政策，营造全民参与计划生育的氛围。

(高新区)